



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

*Comisia pentru Administrație
Publică și Organizarea Teritoriului*
Nr.XXII/122/19.09.2002

R A P O R T

La Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri

Cu adresa nr. L380/2002, Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului a fost sesizată în fond cu *Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri*, trimis de Guvernul României.

În ședința din 19.09.2002, comisia a examinat proiectul de lege și a reținut următoarele:

- Se impune adaptarea unei noi reglementări având în vedere faptul că Decretul – Lege nr.100/1990 a fost adoptat înainte de aprobarea Constituției.

- De asemenea, în România au fost ratificate documente ale Consiliului European cum ar fi Convenția-cadru pentru protecția minorităților naționale și Carta europeană a autonomiei locale cu implicații importante în domeniul ce face obiectul prezentei reglementări.

În Legea administrației publice locale nr.215/2001, atribuțiile privind atribuirea sau schimbarea de denumiri revin consiliilor locale comunale și orașenești, competența revenind consiliilor județene, în vechea reglementare.

S-au primit *avize favorabile* de la Comisia pentru buget, finanțe și bănci, Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări și Consiliul Legislativ.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege se înscrie în categoria legilor ordinare, urmând a fi adoptat conform art.74 alin(2) din Constituția României.

* * *

*

În urma dezbaterilor, comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului a hotărât să adopte ***raport favorabil*** cu **un amendament**, respectiv ***eliminarea alin(6) al articolului 3, motivat de corelarea cu prevederile alin(1) al articolului 5*** și propune Plenului Senatului dezbateră și adoptarea ***Proiectului de lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri***, în forma transmisă de Guvern.

Președinte


Senator Sères Denes

Secretar


Senator Maria Petre